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Анотація 

В роботі проаналізовані проблеми сучасної молодіжної політики. Охарактеризовано стан молодіжної 

політики у м. Вінниці. Розглянуто органи самоврядування, їх функції та роль у розвитку молоді.  
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In-process the analysed problems of modern youth politics. The state of youth politics is described in Vinnytsya. 

The organs of self-government, their function and role are considered in development of young people.  
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Вступ 

Молодіжна політика є одним з пріоритетних напрямів, адже від її реалізації, задоволеності 

молоддю умовами життя і навчання тощо залежить розвиток суспільства. Почнемо з того, що 

молодіжна політика — це певна система ідей, теоретичних положень стосовно місця, ролі та 

перспектив молоді в суспільстві, закріплених у законодавчих, нормативних актах, інших документах, 

а також діяльністю суб'єктів молодіжної політики щодо втілення цих теоретичних положень у 

реальність .  

Молодіжна політика здійснюється в суспільстві у всіх сферах життєдіяльності молоді як в її 

інтересах, так і в інтересах суб'єктів молодіжної політики. Суб'єктами її провадження є всі суспільні 

інституції, що взаємодіють безпосередньо чи опосередковано з молоддю, а також сама молодь. 

Молодіжна політика — це комплексне явище, що є результатом практичної, науково-теоретичної, 

ідеологічної та іншої діяльності соціальних інституцій стосовно молоді . 

Молодіжна політика охоплює всі сфери життєдіяльності молоді, включає в себе всі питання, 

пов'язані з формуванням і вихованням молоді, охоплює всі процеси соціалізації, всю сукупність ідей 

щодо місця і ролі молоді в суспільстві та їхню реалізацію. Молодіжна політика є сукупністю дій всіх 

державних і громадських інституцій, проте кожний її суб'єкт, соціальна інституція здійснює її 

диференційовано відповідно до своїх потреб і можливостей з урахуванням місцевих умов. 

Суб'єктами молодіжної політики є держава, державні органи (що практично реалізують цю 

політику), політичні партії, громадські організації та об'єднання, профспілки, соціальні інститути 

(освіти, культури), окремі громадяни і, обов'язково, самі молоді люди. 

Основна частина 

    Розглянемо особливості та стан розвитку молодіжної політики у м. Вінниці. Для її реалізації 

існують департаменти з питань молоді, консультативно дорадчі органи: Вінницька молодіжна рада 

далі (ВМР), Студентська рада Вінниччини далі (СРВ). Розглянемо два останні приклади більш 

детально.       

    Молодіжний консультативно-дорадчий орган регіонального рівня утворюється як молодіжна рада 

при обласній, Київській, Севастопольській міській держадміністрації, обласній раді (далі - молодіжна 

рада). 

    Молодіжна рада у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, указами 

Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та 

законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами міністерств, актами обласної, 

Київської, Севастопольської міської держадміністрації (далі - місцева держадміністрація), обласної 

ради та її посадових осіб, Переглянутою Європейською Хартією участі молоді в громадському житті 

на місцевому і регіональному рівнях, іншими нормативно-правовими актами у молодіжній сфері, а 

також положенням про молодіжну раду. 

     Діяльність молодіжної ради ґрунтується на принципах верховенства права, законності, гласності, 

відкритості, відповідальності, інклюзивності. 



 

     Молодіжна рада не може входити до громадських та релігійних об’єднань, політичних партій. 

     Основними задачами, як ми можемо бачити є представлення молоді на політичному рівні і 

показати звісно досвідченим політикам що молодь теж має право на вибір та участь у 

державотворенні. 

     Але на даному етапі розвитку молодіжної політики зрідка можна побачити повагу та ввічливість 

до сторони представників консультативно дорадчих органів. Для наочності, порівняємо основні  

проблеми та методи вирішення у вигляді таблиці.  

№ 

п/п 

Проблема Методи вирішення 

1. Матеріальна та 

економічна підтримка 

консультативних 

дорадчих органів та 

департаментів 

1. Створення фондів  

2. Знаходження спонсорів та інвесторів в проекти  

3. Звернення до держаних структур за проханням надання 

фінансування на розвиток 

2. Мала 

поінформованість про 

молодіжну політику 

серед молоді  

1. Створення піар компанії для популяризації молодіжної 

політики в місті  

2. Заохочення молоді брати участь в проектах 

3. Виходити в медіа та радіо зв'язок для повідомлення певних 

досягнень в роботі 

3.  Мала зацікавленість 

молоді щодо розвитку 

молодіжної політики  

1. Утворення мотиваційних заходів до вступу в дорадчі органи 

2. Більше проводити зустрічі у форматі: Дорадча 

консультативний орган-молодь-влада  

3. Нагородження за пророблену роботу представників 

молодіжної політики 

 
ВИСНОВКИ 

 

Отже, на мою думку, проблеми молодіжної політики в м. Вінниця є, але вони розв’язуються і 

спонукають до розвитку. Загалом, студентство Вінниці демонструє громадянську активність і 

зацікавленість розвиватись. Зокрема, молодь активно бере участь у грантових програмах, долучається 

до соціальних проектів тощо.  
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